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Úvodník 
Vážení přátelé, milí čtenáři. Přicházíme s posledním letošním vydáním Bojanovin. Všude je již cítit vánoční napětí  
a těšení se, pro někoho přichází chvíli vzpomínání, pro mnohé společné rodinné setkávání a čas strávený      
v kruhu nejbližších. Dříve, než se ohlédneme za svatomartinskou husou, setkáním padesátníků nebo divadlem
Čert a Káča, představíme vám akce, kde se můžeme setkat. Nesmí samozřejmě chybět rozsvícení vánočního
stromu, které se vrací zpět do blízkosti kostela, nebo tradiční Česko zpívá koledy u budovy úřadu. Vyhlášená
besídka dětí z MŠ a ZŠ se již pilně nacvičuje a kapři jsou připraveni v sádkách pro obvyklý vánoční prodej.      
A tak mi dovolte, abych vám jménem kulturní a sociální komise popřál požehnané oslavy Kristových narozenin  
a do nového roku jen to nejlepší, především pevné zdraví a společné soužití v porozumění a míru. 
                                                                                        PF 2026.  Na setkání s vámi se těší Josef Honzíček

Informac﻿e z úřadu městyse
Úřad městyse Bojanov bude pro veřejnost uzavřen od 23. prosince 2025 do 4. ledna 2026.

Prosíme občany, aby v zimním období, když bude sněžit, neparkovali svá auta na místních komunikacích       
a chodnících. Komplikuje to zimní údržbu. Děkujeme za spolupráci!

Prosíme občany, aby kvůli domácím mazlíčkům uvážlivě používali zábavní pyrotechniku mimo silvestrovskou
noc a Nový rok a nebo informovali sousedy, pokud ji budou používat v jiném období. Každý rok po Novém
roce řešíme toulající se psy po vesnicích. Dále upozorňujeme na nová pravidla pro ohňostroje v obcích. Více
informací na https://ohnostroje.pozemkov.cz/ . Buďme ohleduplní ke zvířatům. Děkujeme.

Veřejné zasedání zastupitelstva městyse bude ve středu 17. prosince 2025 od 17 hodin v Hospůdce Bojanov.

Nabízíme k prodeji kalendáře na rok 2026 Chrudimsko ve starých fotografiích za 90,- Kč a kalendář MAS za
100,- Kč. K dostání jsou na Úřadě městyse Bojanov v úřední hodiny.

měsíčník o nás 
a našich obcích

kkmestysbojanov@seznam.cz
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 Zastupitelé na pracovní schůzce v listopadu projednávali
provoz Hospůdky Bojanov,
přípravu rozpočtu na rok 2026,
cenu vodného a stočného pro rok 2026,
rozpočet ZŠ Bojanov na rok 2026,
realizace ÚP Bojanov,
opravu nesvítících svítidel VO v Kovářově,
vyúčtování Bojanovského muzicírování a přípravu dalšího ročníku,
odpadové hospodářství, změnu ceny za odvoz odpadů a výhled do dalších let,
přípravu projektu vodovodu Kovářov, Holín,
přípravu na ZTV v Kovářově, 

PF 2026PF 2026
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Veřejná sbírka Ráďa
Na počátku prosince bude ukončena veřejná sbírka pro Radka Kábeleho. Doposud bylo na sbírku zasláno
celkem 574 596 Kč. Veškeré zůstatky budou zaslány rodině. Ještě jednou děkujeme všem, kteří přispěli.

Iveta Pešková

Další informace
Veřejná sbírka na restaurování varhan v Bojanově
Vážení přátelé, sbírka a adopce píšťaly běží dále a srdečně děkujeme všem, kteří se zapojili. V listopadu byly
rozpečetěny sbírkové pokladny a tak tedy celkově vybraná částka poskočila o 30.473 Kč. K 24. listopadu 2025 je
tedy na transparentním sbírkovém účtu částka 543.690,45 Kč. Sbírkové pokladny jsou umístěny v kostele a na
úřadě městyse. Pokud  byste někoho chtěli potěšit nevšedním dárkem, adoptovaná píšťala je jistě dobrá  
alternativa. Více informací na webových stránkách www.varhanybojanov.cz. 

Jménem farnosti Bojanov děkuje všem za podporu varhaník Josef Honzíček.

A vpřed aneb co nás čeká!
5. prosince 2025, 17 hodin, náves Hrbokov                         Mikuláš v Hrbokově
SDH Hrbokov srdečně zve všechny na mikulášskou akci v Hrbokově spojenou s rozsvícením vánočního stromu.
Přijďte se společně užít zimní večer!

6., 13. a 20. prosince 2025, 7.30 hodin, kostel Bojanov       Roráty
Přijměte pozvání k společnému rannímu setkání při svitu svící o adventních sobotách vždy od 7:30 hodin     
v kostele sv. Víta v Bojanově. Poslechněte si adventní písně, slyšte radostnou zvěst a poté přijďte posedět     
k teplému čaji a párkům na faře. Těšíme se na vás!

5. - 8. prosince 2025, Bojanov                                            Sbírka potravin a drogistického zboží
Římskokatolická farnost vyhlašuje sbírku potravin a drogistického zboží pro Azylový dům pro matky s dětmi     
v nouzi v Hamrech u Hlinska. Přispět do sbírky je možné v pátek 5., v sobotu 6. a v pondělí 8. prosince     
v obchodě COOP Bojanov a také v obchodě v Libkově, dále na faře v Bojanově v neděli 7. prosince od 15 do     
17 hodin.

7. prosince 2025, 15 hodin, Městečko Bojanov                   Rozsvícení vánočního stromu, adventní trhy
Kulturní komise srdečně zve všechny na adventní trhy a rozsvícení vánočního stromu na Městečku v Bojanově.
Těšit se můžete na vystoupení dětí z mateřské a základní školy, troubení z věže, návštěvu Mikuláše, občerstvení    
a třeba voňavý svařák!

10. prosince 2025, 18 hodin, úřad městyse                          Česko zpívá koledy
Žáci ZŠ Bojanov pod vedením paní učitelky Michálkové zvou ke společnému zastavení se a zazpívání vánočních
koled. Přijďte společně pobýt a zahřát se teplou medovinou.

11. prosince 2025, 16 hodin, MŠ Bojanov                             Vánoční besídka
Přiblížil se vánoční čas a ve školce máme napilno. Procvičujeme písničky na vystoupení u příležitosti rozsvěcení
vánočního stromu, těšíme se na mikulášskou družinu, každoročně pečeme ve školce perníčky, zdobíme
stromeček a připravujeme pro rodiče a sourozence vánoční besídku.

18. prosince 2025, 9.30 hodin, tělocvična ZŠ Bojanov        Veřejná generálka Vánoční besídky
Žáci a učitelé ZŠ Bojanov srdečnou zvou na tradiční Vánoční besídku. Pokud někomu nevyhovuje večerní čas     
a také touží po jistém místě k sezení, tomu je určena právě veřejná generálka.

 
nepřipojené objekty ke kanalizaci v Bojanově a Horním Bezděkově, 
kolaudaci chodníků v Kovářově,
opravu obecní historické hasičské stříkačky,
osvětlení v nové zástavbě v Bojanově.
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18. prosince 2025, 16 hodin, ZŠ Bojanov                                  Trhy a Vánoční besídka
Žáci a učitelé ZŠ Bojanov srdečnou zvou na vánoční trhy, které začínají v 16 hodin v 1. patře budovy školy, dále
také na občerstvení ve 2. patře, zde je možné prohlédnout si výstavu Naši šikulové, a od 17 hodin na tradiční
Vánoční besídku. Těšíme se na vás!

20. prosince 2025, 16 hodin, tělocvična ZŠ                              Vánoční duokino s pizzou
Kulturní komise srdečně zve na vánoční promítání našeho kina. Prvním filmem bude animovaný Grinch od     
16 hodin. Kdo si objedná pizzu před představením, bude ji mít po promítání teplou na místě. A po přestávce     
v 18.30 hodin pokračujeme v promítání filmem S tebou mě baví svět. Další občerstvení zajištěno. Vstup volný.

22. prosince 2025, 10.30 - 15.00 hodin, Rybárna Bojanov        Vánoční prodej ryb
Ke štědrovečerní tabuli patří tradičně ryba a proč nemít právě na stole kapra z našich vod! ČRS Bojanov jako
obvykle srdečně zve na prodej kaprů do Rybárny v Bojanově.

23. prosince 2025, 19 hodin, kostel Hrbokov                           Vánoční koncert
Po tom všem adventního připravování se na Vánoce je třeba se také správně naladit! Zveme proto na vánoční
koncert v podání žáků ZŠ Bojanov. Vstupné dobrovolné.

24. prosince 2025, 10 - 11 hodin, kostel Bojanov                     Zpívání u jesliček
Především rodiny s dětmi zveme do kostela v Bojanově! Přijďte pozdravit Ježíška v bojanovských jesličkách,
zazpívat si společně koledy a odnést si Betlémské světlo.

24. prosince 2024, 22 hodin, kostel Bojanov                           Vánoční bohoslužba

25. prosince 2024, 11 hodin, kostel Bojanov                            Vánoční bohoslužba

26. prosince 2024, 11 hodin, kostel Hrbokov                           Vánoční bohoslužba

28. prosince 2025, 9 hodin, před prodejnou COOP                Předsilvestrovský výšlap
Členové SDH Bojanov zvou na pořádné protažení se po vánočním hodování. Sraz před prodejnou COOP
Bojanov. Vyrážíme na hrad Oheb, na závěr se opečeme buřty. Těšíme se na vás!

1. ledna 2026, 11 hodin, kostel Bojanov                                   Novoroční bohoslužba

1. ledna 2026, 18 hodin, Holín náves                                        Novoroční přípitek a ohňostroj
Společně si připijeme a popřejeme vše nejlepší jako obvykle na Holíně. Přípitivo a sklenivo s sebou, a také
samozřejmě co zbylo ze silvestrovského stolu. Autobus vyjede z Bojanova od kostela v 17.40 se zastávkami     
u prodejny, u Technolenu, v Horním Bezděkově, Padrtech a Hrbokově.

3. ledna 2026, 9 - 12 hodin                                                      Tříkrálová sbírka 2026
Do nového roku vstupme s dobrým skutkem! Tříkrálová sbírka v našich obcích proběhne jako obvykle. Hledáme
ochotné krále a vedoucí skupin, prosím, hlaste se na tel. 728 222 479 do 31. prosince 2025.

9. ledna 2026, 18 hodin, tělocvična ZŠ Bojanov                     Valná hromada SDH Bojanov
Výbor SDH Bojanov srdečně zve členy SDH na valnou hromadu.

11. ledna 2025, 16 hodin, kostel Bojanov                                Vánoční koncert a zhasínaní vánočního stromu
Chrámový sbor Nahoboj se svými hosty srdečně zve na koncert stále ještě plný vánoční hudby, vstupné
dobrovolné určené pro restaurování místních varhan. Po koncertě společně slavnostně zhasneme vánoční strom
za zvuků trubky z věže. Těšíme se na vás!

17. ledna 2026, 19 hodin, tělocvična ZŠ Bojanov                    Ples městyse
Zapište si do nového diáře termín plesu městyse, hudbu tentokrát zajistí skupina HB. Těšíme se na vás!
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Charitativní husička v Bojanově přinesla radost i pomoc
V neděli 9. listopadu se v Bojanově konala tradiční charitativní akce
„Husička“. Odpoledne se neslo v příjemné atmosféře, kterou podtrhl
lampionový průvod vedený svatým Martinem na bílém koni. Doprovod
mu dělala spanilá princezna, rovněž na koni, což byl krásný zážitek pro
všechny přítomné. Po průvodu se účastníci přesunuli do tělocvičny ZŠ
Bojanov, kde na ně čekala hlavní hvězda večera – vypečená husička.       
A byla skutečně famózní! Velké poděkování patří paním kuchařkám za
skvělý chuťový zážitek.
Na závěr nechyběla dražba, jejíž výtěžek putoval na charitativní účely.
Mezi vydraženými lahůdkami nechybělo ani prvotřídní sádlo. Díky všem
a ať příští rok charita „cinká“ ještě více!                           Michaela Tichá

Celkem bylo odesláno 720 Kč na podporu začlení mladých lidí odcházejících         
z dětských domovů do společnosti, které zajišťují salesiáni z Pardubic. Děkujeme!

Je to skutečně zvláštní, ale ve 3 týdnech na přelomu října              
a listopadu je vysoká koncentrace státních svátků a významných
dní. A nemám na mysli zrovna oslavy Mezinárodního dne mužů, ale
připomínky historie našeho národa a samostatnosti spolu              
s uctěním památky veteránů ze všech konfliktů v lidské historii.
Počasí sice moc nepřeje venkovním aktivitám. I přesto si myslím,
že je třeba si tyto dny připomínat a nerezignovat na setkávání        
u pomníků i přes malou účast. To, že žijeme aktuálně snad            
v nejdelším období míru a ruku na srdce, milí čtenáři, v blahobytu,   
o kterém se nesnilo žádné generaci před námi, není
samozřejmostí. A jak vidíme kolem sebe a i u nás, režim se změní
pomalu z hodiny na hodinu a válku máme skutečně jen kousek za
našimi hranicemi. Važme si tedy naší pohody a prosperity. Zároveň
si připomínejme především s našimi dětmi, že den volna o státním
svátku není jen pro rodinu a dobré vyspání se, ale také pro
předávání paměti národa a připomínku toho, že tomu v historii
našeho národa tak vždy nebylo.                             Josef Honzíček

Zpá﻿tky d﻿o minulos﻿ti aneb Co se u nás událo naším pohledem 
Podzimní státní svátky a vzpomínání

Čert a Káča
V neděli 23. listopadu přijelo
do Bojanova divadlo. Na
představení jsem pozval
mého kamaráda. Největší
legrace byla, jak čertovi
upadl ocas. Představení
jsme si moc užili, budu rád,
když nás navštíví další
divadélko.

                Antonín Víšek
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Setkání absolventů základní školy
Díky vedení Základní školy a Úřadu městyse Bojanov se
neuvěřitelné stalo skutečností. V sobotu 8. listopadu jsme se po
dlouhých 36 letech znovu usadili do školních lavic, tentokrát bez
aktovek. Ve stejné obci, ve stejné budově, kam jsme v letech
1981 - 1989 chodili jako děti, nás přivítala úplně jiná škola -
útulná, barevná a plná života. Paní ředitelka Simonová spolu       
s paní Peškovou nás provedly každým koutem a my jen žasli, jak
moc se "naše" stará škola proměnila. V každé třídě, v každém
kabinetu jsme cítili směs úžasu a nostalgie. V jedné z tříd nás
čekalo výborné pohoštění a milé překvapení - školní fotografie,
na kterých jsme se pokoušeli poznat, někdy úspěšně, jindy         
s nápovědou sami sebe nebo spolužáky. Odejít se nám ani
nechtělo, ale program pokračoval v Hospůdce Bojanov, kde již
byla zábava v naší režii. Smích a vzpomínky, které plynuly rychleji
než tehdejší velká přestávka. Za všechny bych ráda poděkovala
ZŠ a městysi Bojanov za zorganizování setkání absolventů -
padesátníků. Díky Vám jsme prožili krásný podvečer. Na tenhle
návrat do školy se nebude zapomínat.

Mirka Pětioká - Veselá a Letošní Padesátníci.

Bojanov? Ti taky někam jezdí? No jasně!
Soutěžní sezóna končí bojanovským mladým hasičům obvykle
okresním kolem Plamenu a noční Skutčí. Děti už pak mívají dost,
počet účastníků tréninků se plynule snižuje, protože je v plném
proudu období přespávaček, narozeninových oslav, víkendových
výletů a akcí jiných organizací, až nakonec zůstanou jen ti skalní.
A právě jim jsme nabídli možnost závodit sami za sebe, přestože
nejbližší soutěž jednotlivců v běhu na 60 m s překážkami se
konala hned druhý den po noční pohárovce ve Skutči. Nejprve
byli trochu vyjukaní, přece jen slyšet na startu své jméno je úplně
jiný pocit než být schovaný za názvem organizace. Domů se ale
vraceli nadšení. Míša Valentová dokonce napoprvé s oceněním
za umístění mezi prvními pěti zkušenými závodnicemi. A prý kdy
bude další soutěž, že na ni chtějí jet taky.
O prázdninách využili možnosti individuálních tréninků a v září jeli
dál. Do Chrasti, do Chroustovic, do Hlinska… Teď už sebejistě.  

Nejvíc se těšili na písničky. Chvíli zpívali a tancovali, pak se s klidem profesionála postavili na start, po odběhnutí
smotali hadice a zase zpívali a tancovali. Když holky dostaly nabídku zkusit si po poslední okresní soutěži ještě
halu v Praze, protože Krouna má místo v autě, čekali jsme, že odmítnou. Neodmítly. A tak se Kiki Chrbolková      
a Míša Valentová vydaly 2. listopadu společně s kolegyněmi z Krouny a Svratouchu v doprovodu Míši Mrtkové na
Memoriál Marty Habadové, kde se v jejich kategorii vystřídalo na startu více než 250 děvčat nejen z ČR. Vedly si
skvěle a vrchol sezóny korunovaly výsledky překonávajícími jejich dosavadní osobní rekordy. Z okresu Chrudim je
předběhly jen dvě závodnice – ty z krounského auta, ostatní mladší dívky se umístily až za nimi, takže se radovaly
všechny společně i cestou domů. Nová soutěžní sezóna bude pro bojanovské mladé hasiče výzvou v podobě
přesunů dětí mezi soutěžními kategoriemi a secvičování spolupráce nově vzniklých družstev. I Míša a Kiki se
posunou mezi starší dívky a možná je něco nadchne víc než soutěže jednotlivců. Hlavně, když k tomu budou hrát
písničky a místo sledování časů a pořadí budou v cíli spokojené, že se jim to povedlo. Tým vedoucích mladých
hasičů SDH Bojanov



Informace z MŠ Bojanov
Listopad v naší školce
Listopad byl u nás ve školce plný zajímavých aktivit       
a poznávání. S dětmi jsme se věnovali tématu lidské
tělo a zdraví. Povídali jsme si o tom, jak funguje naše
tělo, jak pečovat o zdraví a co dělat, když onemocníme.
Navštívila nás zdravotní sestřička Veronika Secká od
ČČK Bojanov, která dětem poutavě vyprávěla o první
pomoci a zdravovědě. Děti se dozvěděly, jak pomoci
kamarádovi, když se mu něco stane, a měly možnost si
některé věci i prakticky vyzkoušet. Připomněli jsme si
také svátek svatého Martina, vyprávěli jsme si legendu   
o Martinovi na bílém koni, vyráběli jsme zimní  dekorace   
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a zazpívali si martinské písničky. Dotancovali jsme poslední listopadové hodiny tanečků s Péťou z DDM Chrudim.
Děti se byly podívat na divadelní představení v základní škole, kde se potkaly se staršími kamarády. Společně si
užily pohádkové vyprávění plné veselých scének a dobré nálady. Měsíc listopad jsme zakončili předvánočním
výletem na Čertovinu. Společně s námi na výlet vyrazili kamarádi z MŠ Mladoňovice.
Začali jsme trénovat na vánoční besídku, která bude vyprávět o sněhuláčkovi, co ztratil notičky ke své oblíbené
vánoční písničce. Tradiční vánoční besídka proběhne ve školce 11. prosince. Společně se už teď těšíme na
vánoční čas plný radosti, dětského smíchu, veselí a čekání na Ježíška.                                           Jana Tesařová

Vítání občánků
V neděli 9. listopadu Městys Bojanov

přivítal 4 nové občánky: 
Eliota Škorpila z Hrbokova, 

Annu Tesařovou z Kovářova, 
Matěje Sotonu z Bojanova 

a Matyáše Vtípila z Kovářova. 
Přejeme jim šťastné vykročení do života,
pevné zdraví a ať je pro ně jejich rodiště

místem, kde najdou jistotu, bezpečí,
přátelství a harmonii.         Iveta Pešková

Zastupitelé městyse
Bojanova

vám přejí krásné 
a klidné prožití 

vánočních svátku 
a do nového roku 

hodně zdraví, štěstí,
porozumění a 

jen samé 
dobré zprávy!



Na první listopadové pondělí si pro nás deváťáci
připravili kostýmovou výzvu, mohli jsme se obléct do
čehokoli, ale u mnohých zvítězily halloweenské
kostýmy. Plyšáková výzva pro nás byla nachystána na
poslední listopadové úterý. Přes noc ale napadl sníh,
silnice byly uklouzané a výzvou se stala samotná cesta
do školy.

 Naštěstí sněhově bohatý byl pouze konec listopadu,     
a tak se čtvrťáci bez problémů vydali do chrudimské
knihovny, plavci ze třetí, čtvrté a páté třídy pro mokrá
vysvědčení, vybraní osmáci a deváťáci na Technohrátky
do Vysokého Mýta. Dorazilo k nám Divadélko pro školy,
které přivezka. Žáci druhého stupně si vyslechli
přednášku na téma Řekni NE drogám, řekni ANO
životu. Na velice úspěšnou cestu se vydaly dva týmy
deváťáků. V soutěži O poklad, kterou připravila
Obchodní akademie v Chrudimi, obsadila naše družstva
první a druhé místo. 
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Školním kukátkem

Poslední listopadový pátek si žáci druhého stupně
vyzkoušeli, jak by to u nás ve škole vypadalo, kdyby
nezvonilo. A na prvním stupni probíhal další
projektový den, tentokrát věnovaný začínajícímu
adventu.

 Tradičně jsme se
zapojili do projektu  
Bubnovačka. Cílem
akce je upozornit na  
násilí u dětí. S různými
nástroji a školními
pomůckami jsme se
sešli na schodech      
a  ,bubnovali” jsme, aby
bylo slyšet, že u nás se
o násilí nemlčí.

O Dni laskavosti, který připadá na 13. listopadu, jsme
se vydali za seniory do Seče, pro něž jsme měli
připravený dopolední program.        

Foto ZŠ Bojanov, text Markéta Kopčáková

Přípravy na školní besídku jsou v plném proudu. Děti
nacvičují svá vystoupení a vyrábí nejrůznější dekorace,
které se budou prodávat na vánočních trzích. Než se
ale sejdeme u medoviny, pojďme se podívat, co nám
do školy přinesl listopad. 
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Knihy měsíce prosince v knihovně městyse
Poslední letní réva od autorky Romy Sommerové Vás zavede do slunného Toskánska - kraje vinné révy,
nádherného prostředí, letní pohody a neodolatelného jídla. Kam včely chodí spát od autorky Fiony Valpy je
román o dvou ženách z různých dob, které musely najít sílu do života. Každá zažívala těžkosti z jiného důvodu,
ale obě musely sebrat veškeré síly, aby to přemohly. A spojuje je jediné - jedno místo ve Francii. Hezké,
oddechové čtení, ve kterém se na konci protnou dvě dějové linie. A na závěr trochu napětí v knize od Johna
Grishama Vražda na ostrově Camino. Děj je směsí špionážní mise a letní romance s fascinující nejednoznačnou
ústřední postavou.
Připomínám, že členský příspěvek za rok 2025 lze uhradit přímo v knihovně, nebo bezhotovostně na účet
Městyse Bojanov 670129524/600, do zprávy pro příjemce uveďte prosím Vaše jméno - knihovna.

                                                      Na všechny čtenáře se těší knihovnice Dana Horáková
Připomínáme, že je možné požádat o dovoz knih až k vám domů u Ivety Peškové, tel. 776 570 633.

Společenská kronika
V měsíci prosinci oslavují
Josef Novák z Hrbokova     81 let                 Gabriela Horníková z Bojanova   83 let
Marie Nedbalová z Petrkova     84 let           Božena Stehnová z Bojanova   85 let
Vladimír Vacek z Kovářova     55 let              Pavla Horníková z Hrbokova   50 let 
Galina Plíšková z Bojanova   50 let                Marta Žádníková z Bojanova   81 let
Hana Velehradská z Bojanova   70 let
Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti!

Narodil se
V září 2025 se narodil Matyáš Vtípil z Kovářova. Rodičům srdečně blahopřejeme!

Zemřel
V listopadu zemřel pan Ladislav Žádník z Bojanova.  Pozůstalým vyjadřujeme naši upřímnou soustrast.                    

A slovo na závěr... 
Uzávěrka lednového čísla Bojanovin je 20. prosince 2025. Vaše příspěvky prosím zasílejte na e-mailovou adresu kulturní
komise kkmestysbojanov@seznam.cz. 
Autoři fotografií Ivana Paulusová, Petra Žaludová, Iveta Pešková, Josef Honzíček, SDH Bojanov .
Na akcích pořádaných obcí je prováděna fotodokumentace, vaší účastí souhlasíte s možným veřejným využitím fotografií
kulturní komisí. 
Pokud nesouhlasíte s uváděním vašeho životního jubilea, svůj nesouhlas prosím vyjádřete písemně na e-mail kulturní
komise kkmestysbojanov@seznam.cz nebo na podatelně Úřadu městyse Bojanov.
Pokud chcete dostávat Bojanoviny a pozvánky také elektronicky, prosím napište na e-mail kulturní komise.
V případě, že nejsou Bojanoviny doručovány správně, prosím ozvěte se, vše se budeme snažit napravit.

Poděkování
Rád bych poděkoval na tomto místě všem, kteří se jakkoli zasloužili v tomto roce na realizaci kulturních akcí       
v Bojanově. Děkuji tedy členkám kulturní komise - Kristíně Honzíčkové, Ivaně Paulusové, Karolíně Secké, Petře
Žaludové a Lence Simonové. Děkuji členkám sociální komise v čele s paní Ivetou Peškovou. Děkuji paní Ivě
Zelené a Ladě Donátové za přípravu svatomartinských hus. Dále poděkování patří Štěpánu Honzíčkovi za zřízení
a správu webových stránek Bojanovského muzicírování a Václavu Prchalovi za PR propagaci prohlídek kostela     
v Hrbokově a pomoc při přípravě kulturních akcí. V neposlední řadě vyjadřuji svou vděčnost Radce Jiráskové       
a Miladě Tuzové za součinnost při zajišťování kultury a propagaci. Mé poděkování patří také panu starostovi
Milanu Michálkovi, zastupitelům městyse a technickým zaměstnancům obce za pomoc a podporu při přípravě,
realizaci a úklidu po akcích. Neméně děkuji za spolupráce základní a mateřské škole, které si nesmírně vážím.
Jistě jsou i další, kteří se podíleli a podílí na fungování kultury v našem městysi. Všem tedy upřímně díky, vážím si
vaší práce a podpory.                                                                                                              Josef Honzíček


